
 

 

3ª Versión 

LECTURA Y DISTRIBUCIÓN DE CORRESPONDENCIA PARA LA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA N.º 64 DEL 12 DE JULIO DE 2022. 

 
 
1A.- Solicitud del ministro de Hacienda, en el sentido se apruebe Contrato de Préstamo 

n.° 9429-SV, suscrito con el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento 
(BIRF), denominado “Segundo Financiamiento Adicional para Proyecto de 
Respuesta de El Salvador ante el COVID-19”, por un monto de hasta CIEN 
MILLONES DE DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA 
(US$100,000,000.00). 
Pasa a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto. (Exp. 621-6-2022-2) 

 

 

2A.- Iniciativa del diputado Jonathan Hernández, en el sentido se declare simbólicamente 
"Capital de la República de El Salvador por un Día", a la Villa Tenancingo, municipio 
del departamento de Cuscatlán, el 20 de julio del año 2022, en ocasión de celebrarse 
en el mes de julio sus fiestas patronales y por cumplir 140 años de haber obtenido 
el título de “Villa”. 

Pasa a la Comisión de Cultura y Educación. 
 

 
3A.- Iniciativa del presidente de la República por medio de la ministra de Economía, en el 

sentido se emita la “Ley Especial de Exoneración de Pago del Precio Base y Tasa 
Anual Generada por la Concesión para la Explotación de Frecuencias del Espectro 
Radio Eléctrico para Comunicaciones Satelitales”. 

 Pasa a la Comisión de Economía. 
 
 
4A.- Iniciativa del diputado Giovanny Zaldaña, en el sentido de reforme la Ley de 

Presupuesto General de la Nación 2022, en el Ramo de Salud, a efecto de que se 
modifique la denominación social de la “Fundación Nuestros Pequeños Hermanos”, 
por la de “Fundación Escuela Hogar Nuestros Pequeños Hermanos”. 

 Pasa a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto. 
 
 
5A.- Iniciativa del diputado Christian Guevara, en el sentido se reforme la Ley de Zonas 

Francas Industriales y de Comercialización. 
 Pasa a la Comisión de Economía. 
 
 



 

 

6A.- Iniciativa del diputado Salvador Chacón del Grupo Parlamentario Nuevas Ideas en 
el sentido se reforme La Ley de Fomento e Incentivos para la Importación y uso de 
Medios de Transporte Eléctricos e Híbridos. 

 Pasa a la Comisión de Obras Públicas, Transporte y Vivienda. 
 
 
7A.- Iniciativa de diputados del Grupo Parlamentario Nuevas Ideas, en el sentido se emita 

“Ley Especial para el Establecimiento de Comisiones Máximas de Tasas para 
Terminales de Punto de Ventas (POS)”, con el objeto de contribuir a amortiguar los 
efectos de la inflación mundial y aumento de precios en el mercado nacional. 

 Pasa a la Comisión Financiera. 
 
 
8A.- Iniciativa de diputados del Grupo Parlamentario Nuevas Ideas, en el sentido se 

reforme el Art. 29 del Código de Trabajo. 
 Pasa a la Comisión de Trabajo y Previsión Social. 
 
 
9A.- Iniciativa de diputados del Grupo Parlamentario Nuevas Ideas, en el sentido reforme 

la Ley de Asuetos, Vacaciones y Licencias de los Empleados Públicos, con el objeto 
de dignificar a los empleados del sector público por medio de políticas y leyes que 
buscan el bien común. 

 Pasa a la Comisión de Trabajo y Previsión Social. 
 

 
10A.- Iniciativa de diputados del Grupo Parlamentario Nuevas Ideas, en el sentido se 

reformen varios artículos de la Ley General Tributaria Municipal, a efecto de reforzar 
la autonomía municipal a través de herramientas legales y de esta manera poder 
brindarles mayor autonomía administrativa y financiera a los municipios, para 
beneficiar de manera económica y social a la población que reside en los mismos. 

 Pasa a la Comisión de Asuntos Municipales. 
 

 


